
Spolupráce s DPS u sv.Anny alespoň na dálku...

Ve škole jsme si ještě stihli říct, že o vaše veledílo – vámi tkaného anděla – mají zájem v domově pro
seniory ve Velké Bystřici.  My to  tam již  dobře známe..  Vzpomeňme,  jak jsme tu tvořili  v  partě  –
babičky, dědečci, sestřičky a dětičky, tehdá ještě družinová prťata... 

Těšila jsem se na další spolupráci, která se nám osobně snad do konce školního roku ještě zadaří, věřím,
že ano – v plánu jsou hry a rozhovory, můžete se tedy již těšit a trénovat na svých prarodičích.

Předání našeho anděla se chystá na začátek prosince. Paní učitelka ještě maluje doma anděla, hlavně
sestřičkám, které se v této náročné době starají o naše babičky, dědečky.. ....a tak mě napadlo.... :), že
byste  se  také  mohli,  měli  zapojit  –  mohli  bychom  každému  v  domově,  nějaké  babičce,  dědovi,
sestřičkám, nakreslit pro zlepšení nálady pěkný obrázek, hm? Nemusí jít jen o andílka, může jít o cokoli,
čím byste chtěli zkrásnit jejich pokoj. Není nás ve třídě tolik, kolik je lidiček v domově, vyzveme tedy
ve škole pak ke spolupráci na pomoc i kamarády z našeho patra, z jiných tříd. 

Dejte  si  záležet,  paní  učitelce anděl trvá několik už desítek hodin...  Vaše dílko dost možná zůstane
natrvalo výzdobou něčího pokoje nb dokonce chodby.. Můžete k podpisu přidat i nějaké přání, pozdrav,
vzkaz, dopis??

Nenařizuji, protože věřím, že se zapojíte v obrovském počtu dobrovolně a rádi. Uděláte tím totiž nejen
jednomu člověku radost. Dost možná se pak i potkáte a budete spolu hrát třeba "člobrdo"..

Třídní schůzky
Řekněme středa 25.11. v 17:00 online v Teamsech. Víc k nim zatím nevím, kdyžtak využiji emaily.

Trimino Human body
Samozřejmě k učení slovíček můžete využít všichni. 
Pro skládání a vlepování do sešitu doporučuji tisknout obě strany na 1 A4. 
Rozstříhat, skládat (vyjde 6-úhelník) a buď mějte v obálce pro trénink nebo vlepte do sešitu.

Práce v sešitech, pracovních listech
Využijte tohoto snad posledního týdne školy doma ke kontrole svých sešitů. Samozřejmě mají obsahovat
všechny zápisy a cvičení, na kterých jsme pracovali dle zadání. Snad jste si pečlivě dělali opravy (např.
u diktátů jste si měli přenést značení mé opravy a pod diktát napsat opravu, jak jste zvyklí). Odstraňte
případné chyby, které dokážete posoudit sami, ať na mě zbyde jen to nejnutnější.. 

Mějte s sebou  do školy vypracované pracovní listy. 

NÁSTĚNKA CO, KDY                                                                           

Út – Vla Z – test Světadíly + oceány, (polo)ostrovy Evropy (Teams)
Čt – Pří – test Planeta Země, střídání dne a noci, roč.období (Teams)

polovina prosince – referát Vla Z

Do pá 27.11. : děti online odesílají 1 cv. z Čj + 1 cv. z M


